Matematicas I1 Septiembre 2011

PROBLEMA B.1. Se dan las matrices

1 2 1
M=\2 1 1
2 1 -1

y T, ysesabe que T esuna matriz cuadrada de 3 filas y 3 columnas cuyo determinante vale \/? :
Calcular razonadamente los determinantes de las siguientes matrices, indicando explicitamente las

propiedades utilizadas en su calculo:
a) éT (3 puntos)

b) M’. (3 puntos)
c) TM’ T . (4 puntos)

Solucion:
2

a) det(éTj =(como T es 3x3)= (éj det(T) = é\/E = ?

b) det (M?) = ( como det(A.B) = det(4) . det(B) )=[ det(M) ]’
Calculemos det(M),
1 2 1| F+Fl3 3 0 (

desarrollando por )

; 3 3
la tercera columna

det(M)=|2 1 1|=F,+F, 4 2 0|= , =1 6-12)==(-6)=6

2 1 -1 2 1 -1

Por lo que det (M’) =6 = 1296

y que det(A.B) = det(A) . det(B) .

¢) Considerando que det(T - )= p t](T)
e

det(T M’ T')= det(T) det(M?) det(T™) = det(T) [det(M) ﬁ(T) = [detM)} = 6° =216
e



